

参与车模斗秀 舞动你的青春

车模大奖赛，有型你就来！近日，由齐鲁晚报系鲁南商报主办的齐鲁首届汽车模特大奖赛正式启动，受到了市民朋友的广泛关注，据组委会介绍，现在已经有将近百余名业余以及专业模特前来报名参加。大赛决赛将在齐鲁（临沂）车展的车展现场举行，通过选拔，挖掘更高素质的汽车模特，让更多的人感受人车相融的和谐之美，同时将使今年的齐鲁（临沂）车展更有看头。

发现模特摇篮

汽车模特大赛已成为发现、培养汽车模特的摇篮，本报从2011年开始，在临沂首次举办车模大奖赛，极大的促进了社会经济的发展，丰富了市民群众的生活，这次车模大赛已经有近百人报名，可以说车模大赛已成为美女们争相展示魅力的舞台。

通过比赛，我们将发现一批优秀的本土汽车模特人才，这些汽车模特除了为车展增添亮点和看点外，有的在比赛后被专业机构相中成为专业的模特。

为使更多的更多靓女有展示自己的舞台，我们将延长报名时间以方便让更多的车模前来参加比赛。

参赛“门槛”不高

车模关键是要有个性，一个女性不一定有漂亮的身材就能胜任，关键是能展示出自己的个性，要能根据自己的特点去展示自我特点，达到人车合一的和谐美。因此从本周开始，只要身高在160厘米以上，年满16周岁的女性都可报名参加。

根据2011年首届临沂汽车模特大赛组委会的安排，此次大赛分为初赛、复赛、决赛。所有报名选手通过个人介绍、个人展示、才艺展示等环节，由评委评出40~60人参加复赛。复赛后，选出20人参加最后的决赛。

奖品丰厚诱人

根汽车模特大赛组委会的安排，进入复赛的选手通过参加个人介绍、个人展示、才艺展示等环节的比赛，决出20人进入决

赛，决赛将于2011年9月16日~18日在河东鲁信国际会展中心举行，并决出冠、亚、季军和5个单项奖。

此次比赛的奖项设置也很丰厚，获得冠、亚、季军的选手将分别获得上千元不等的现金奖励；获得最佳人气奖、最佳造型奖、最上镜奖、最具亲和力奖、最佳才艺奖的选手各奖励现金以及证书。

为使更多的市民能感受到临沂车模的魅力，现在已经开始报名，报名地点为临沂新闻大厦1902室。

参赛条件：年满16周岁，身高160厘米以上女性

报名时间：8月1日--8月31日

报名电话：13954957519或0539-8966188。

(专刊记者 王文卿)



临沂宇宝行举行售后服务开放日

本报讯 8月20日，2011临沂宇宝行售后开放服务日圆满结束，临沂宇宝行作为临沂地区唯一的一家的宝马4S店，每年都会举行以“悦常在、驾无忧”为主题的售后开放活动，其最大的目的在于提升自己的服务水平，增加维修保养透明度，为客户提供更加优质的服务。

与以往不同，今年的售后开放服务日增添了更多新的内容，让客户更

加清晰的了解自己所享受的全方位服务，临沂宇宝行在原有基础上添加了维修保养客户VIP休息区、免费接送客户、为客户免费提供午餐等特色服务项目，服务方式更是升级换代。

“非常感谢宇宝行举办这样性质的活动，这种透明式的服务方式，让我们的爱车保养更加放心、舒心，我们期待这样的活动能够定期举行。”(本通)

雨刮器保养有诀窍

保养专家解释，雨季来临汽车雨刮定期检查必不可少。首先检查时将雨刮开关置于各种速度位置处，检查不同速度下雨刮是否保持一定速度，并看看刮水杆是否有摆动不均匀或漏刮的现象。这两种故障出现任何一种，都意味着雨刮叶片有损坏。

再就是开动雨刮留意它的动作是否流畅，如声音大就表

示雨刮过分压向玻璃，必须进行调校。如果在高速行驶或者大雨中，发现雨刮不能与玻璃紧密接触刮掉雨水，则需要更换整个雨刷臂。若挡风玻璃和雨刷片上没有异物，雨刮却越刮越花，说明雨刷片的橡胶已经老化，只需单独更换雨刮片便可。

(专刊记者 邵明习)

比亚迪S6，给你想要的低价与自由

本报讯 8月21日，临沂地区比亚迪S6抢车会暨百台交车仪式在临沂金鼎比亚迪4S店举行。截至目前，比亚迪金鼎4S店和世鼎4S店订单也均突破百台，为S6于8月28日在临沂上市打下良好基础。

据了解，比亚迪S6自5月份在长沙上市以来，在全国取得了强烈反响，截止8月21日，山东地区本月订车数量已经达到1620台。“随着比亚迪S6在各地火热上市，S6有望在9、10月份成为

全国SUV车型销量冠军，”比亚迪汽车销售有限公司四战区营销委员会副主任任爱说。

业内人士指出，9万元左右的售价和丰富的配置也都是S6的卖点。客观的说，比起之前的比亚迪车型，S6的做工和零部件供应商都有了明显提高，而这些进步都在激励比亚迪一步一步向着全系提升而迈进。

(专刊记者 邵明习)



福仕达



海马福仕达周年庆
惠民超值版 26800 元

惠民补贴 倒计时

限量抢购！



福仕达品牌代言人



活动简介：

福仕达品牌代言人，海马福仕达周年庆，海马福仕达活动期间凡符合条件者，你还可以享以下优惠：购车即送价值2300元，液晶电视、行车记录仪、车载导航、舒适坐垫的惊喜，机不可失，抓紧时间吧！

易通汽贸集团 海马汽车富达店

富达专营店：临西五路与金九路交汇处西500米路北
销售热线：2802666 2776555

贺标致睿狮店开业



限时
抢购

活动时间：8月22日-8月28日 每天上午10点-12点

活动地点：义堂高速出口处 东风标致睿狮展厅

到店试驾就送价值108元的508水晶内雕车模一个

在规定时间内定车，就送500元精品代金券

在规定时间内定车，任一车型均享0利润抄底价

贺标致旗舰店 标致睿狮店开业 金融专享方案

■ 207 有梦想放胆秀 合资品牌性价比之王

每天30元，轻松贷您上下班

■ 307经典品质值得信赖 89800 307开回家 首付仅需1.8万元

307 是一款销量超过700万的车 307 是一款跑到90万公里无大修的车

307 是一款获得70多个奖项的车 307 是一款不到9万的车

■ 408商务精英版 最高优惠1.8万元 分期就送导航

易通汽贸集团 东风标致睿狮店

睿狮店地址：双岭路西段义堂京沪高速公路出口东150米 电话：2778017